



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22. 01. 2022 р.

№ 613

Про закріплення будівель - гуртожитків на вул. Інженера Бородіна, 3, вул. Інженера Бородіна, 9, переданих до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» (зі змінами та доповненнями), розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» та від 28 грудня 2021 року №2726 «Про безоплатне прийняття від Міністерства інфраструктури України до комунальної власності територіальної громади міста Києва гуртожитків філії «Дарницький вагоноремонтний завод» акціонерного товариства «Українська залізниця», розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 13 грудня 2022 року №582 «Про затвердження акта приймання-передачі гуртожитків на вул. Інженера Бородіна, 3, вул. Інженера Бородіна, 9 до комунальної власності територіальної громади міста Києва та до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» та з метою забезпечення ефективного використання комунального майна територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Закріпити з 01.02.2023 року на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» приміщення будівель гуртожитків на вул. Інженера Бородіна, 3, вул. Інженера Бородіна, 9 та об'єкти благоустрою.

236000

2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» забезпечити в установленому порядку належне утримання та експлуатаційне обслуговування будівель гуртожитків, зазначених в пункті 1 цього розпорядження.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Т.в.о. голови



Павло БАБІЙ